
Mivel nin
s súrlódás, a rendszer me
hanikai energiája id®ben állandó, 
sakúgy, mint vízszintes küls® er®k hiányában

a rendszer impulzusának (lendületének) vízszintes komponense. Mindkét megmaradási tételt a kezdeti állapotra és az

elválás pillanatára alkalmazzuk:
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ahol V és v az M , illetve m tömeg¶ testek sebessége az elválás pillanatában. A fenti egyenletrendszer megoldása

v2 =
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M +m
, valamint V = −

m

M
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A továbbiakban az m tömeg¶ test szabadon esik, és t =
√

2h/g id® alatt éri el az asztalt. Ezalatt vízszintes irányban

mindkét test egyenletes sebességgel mozog, s az eltávolodásuk

s = (v − V )t = (1 +
m

M
)
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4Mh(H − h)

M +m
= 1, 6 m.
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